[bookmark: _GoBack]DOMÁCÍ ÚKOLY ČESKÝ JAZYK, MATEMATIKA, PRVOUKA DLE ROZVRHU
Týden 01.03. – 05.03. 2021

PONDĚLÍ
MATEMATIKA -  slovní úloha (zápis, příklad, odpověď)
                          -  příklady viz níže
ČESKÝ JAZYK    -  oranžová učebnice strana 60 cvičení 2 + čtení 10 minut

ÚTERÝ 
ČESKÝ JAZYK    - oranžová učebnice strana 61 cvičení 2 + čtení 10 minut
PRVOUKA        - napiš do 4 sloupečků ROČNÍ OBDOBÍ a pět slov ke
                            každému období, co je pro ně typické

STŘEDA             
MATEMATIKA  - cvičení viz níže
ČESKÝ JAZYK     - písanka celá strana 21 + čtení 10 minut

ČTVRTEK
MATEMATIKA  - slovní úloha (zápis, příklad, odpověď)
                           - příklady viz níže
ČESKÝ JAZYK    - oranžová učebnice strana 39 cvičení 2 + čtení 10 minut

PÁTEK               
MATEMATIKA  - cvičení viz níže
ČESKÝ JAZYK     - OPIS do sešitu viz níže


VŠECHNY TYTO ÚKOLY PROSÍM PSÁT DO DOMÁCÍCH SEŠITŮ
PRVOUKA DO ŠKOLNÍHO SEŠITU

PŘEJI PEVNÉ NERVY, KLIDNÉ DNY VE ZDRAVÍ VÁM VŠEM.


PONDĚLÍ
Ve mlýně semleli 45 pytlů pšenice. Žita semleli o 12 pytlů méně. Kolik pytlů žita semleli?

30+6      52+5   48+2   65+4   85+5  63+3   10+25   48+40  12+10
80-60    56-30  75-5    20-1    56-30 99-70  27-10   64-20   47-40

STŘEDA
85-(5+5)         65-(10+30)     98-(40+18)     35-(9+6)     47-(10+7)

25+(10+10)    43+(6+8)       23+(7-3)      36+(25+25)    58-(8+2)

15+15+5        20+15+20     35+15+20     24+16+10    12+8+52

ČTVRTEK
Do školy přijelo 35 žáků. Po hodině odešlo 6 žáků a poté se vrátilo 5 žáků. Kolik žáků je ve škole?

Vytvoř z daných čísel čtyři příklady:
15, 65, 50                23,7,30               59,0,59                     11,8,19

PÁTEK 
MATEMATIKA
Roman ušetřil 60 Kč.
Zuzka o 20 Kč méně než Roman.        Zuzka ušetřila ….. Kč.
Zdena o 40 více než Roman.                Zdena ušetřila …. Kč.
Adam o 50 Kč méně než Roman.        Adam ušetřil …. Kč.
Eva o 10 Kč více než Roman.              Eva ušetřila …. Kč.
Honza o 20 Kč méně než Eva.             Honza ušetřil …. Kč.
Kdo ušetřil nejvíce? ………..
Kdo ušetřil nejméně? ………..
ČESKÝ JAZYK – OPIS
Motýl
Pestrý motýl sluší jaru,
sosáček má od nektaru.
Třepetá se tam a zpět,
nevynechá žádný květ






